
Besser gleich 
zu porta.

+++ BESSER SCHLAFEN MIT PORTA +++ ANGEBOTE FÜR ERHOLSAME NÄCHTE +++

Alles AbholpreiseP273-m-schm/DIG-P05a-25/POR-36

TEMPUR PRO® COOLQUILT
• Punktgenaue Anpassung und  
 optimale Körperunterstützung
• Höhe ca. 23 cm 
• 90x200 cm  
4622188.07

WÄHLEN SIE IHR LIEGEGEFÜHL
Ganz nach Ihren individuellen Vorlieben wählen 

Sie aus fünf Liegegefühlen Ihr Lieblingsmodell. Für 
welches Sie sich auch immer entscheiden: In allen 
waschbaren QuickRefresh™ Bezügen der Matrat-

zenkollektion sorgt die innovative SmartCool™ 
Technologie für angenehme Frische.

DOPPELBETT
Stoffbezug, 180x200 cm, 
ohne Matratzen und 
Betttextilien  4622494.02

1199.-1998.-

Inklusive:
• Boxspringunterbau

1599.-
2898.-

35%
AUF MÖBEL UND  

TEPPICHE

BIS ZU

*1

+19%
MwSt.

AUF MÖBEL
geschenkt

*2

EXKLUSIV 

FÜR SIE

*1/*2 Nähere Infos auf der Rückseite.
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QUALITÄT 
AUS 
DEUTSCH- 
LAND

SCHWEBETÜRENSCHRANK 
seidengrau/Glas seidengrau, 
2-trg., B180/H240/T69 cm, 
ohne Anstellschränke, 
Beleuchtung und 
Verbindungsstollen  
507876.96 1199.-

2267.-BOXSPRINGBETT 
Stoffbezug, 
180x200 cm,  
ohne Betttextilien
4580790.13

Inklusive:
• Boxspringunterbau
• Taschenfederkern- 
 matratze H2/H3
• Bultex-Topper 1599.-

3768.-NACHTKONSOLE
seidengrau/Glas seiden-
grau mit Glasoberplatte, 
B50/H60/T46 cm  507338.96  
je 699.- statt 1265.-

1279.-
1999.-

KLEIDERSCHRANK „TALARA“  
Front Salbei, Korpus Eiche  
Artisan Nachbildung,  
5-trg., B226/H210/ 
T54 cm  5032911.00

UMFANG- 
REICHER  
TYPENPLAN

549.-
875.-

BOXSPRINGBETT 
Stoffbezug, 140x200 cm, 
ohne Betttextilien  3060905.04

Inklusive:
• Boxspringunterbau  
 mit Bettkasten
• 7-Zonen-Taschen- 
 federkernmatratze H3
• Kaltschaum-Topper 899.-

1856.-
AM LAGER 
VORRÄTIG 
SOLANGE 
DER VORRAT 
REICHT

DOPPELBETT, Stoffbezug, 180x200 cm,  
ohne Rahmen und Auflagen  3004054.96

599.-
1099.-

DOPPELBETT

AM LAGER 
VORRÄTIG 
SOLANGE 
DER VORRAT 
REICHT

KINDERBETT
inkl. Federholzrahmen, 
4-fach verstellbar  
und 2 Schlupfsprossen, 
70x140 cm  .03

WICKELKOMMODE 
mit Wickelaufsatz, 
1 Tür und 3 Schub- 
kästen, B135/H100/
T47-76 cm  .02

KLEIDER-
SCHRANK  
3-trg., B135/ 
H193/T56 cm  .01

QUALITÄT 
AUS 
DEUTSCH- 
LAND

BABYZIMMER, kreideweiß, 
Eiche Nautik Nachbildung, 
ohne Auflagen und Regal
3005058...

549.-
699.-

399.-
549.-

AM LAGER 
VORRÄTIG 
SOLANGE 
DER VORRAT 
REICHT

BABYZIMMER, cashmerebeige/Groovy-Oak Nachbildung, ohne Wandboxen  3006060... KLEIDERSCHRANK, B124/H204/
T57 cm, 3-trg., 1 Schubkasten  .00  599.- statt 849.-  WICKELKOMMODE, B124/H93/T57-80 cm, ohne Wickelaufsatz  
und Auflagen  .01  499.- statt 699.-  WICKELAUFSATZ, B123/H13/T80 cm, ohne Auflagen  .02  79.- statt 114.99

KINDERBETT, 70x140 cm, mit 
hohem Dach, Lattenrahmen  
und 3 Schlupfsprossen, Stell- 
fläche B75/H175/T149 cm, ohne  
Auflagen und textilem Zubehör  
.03

BABYZIMMER, Kiefer teilmassiv weiß/Pfosten Birke massiv  3084402...  1. KLEIDERSCHRANK-SET, B222/H225/T55 cm, 
best.aus: 2x 2-trg. Kleiderschrank mit je 2 Schubkästen und  Regaleinteilung, best. aus 4 Böden, je B60/H1,5/T47 cm   
.00  789.- statt 1399.-  Einzelpreis Schrank, B76/H225/T55 cm, 2-trg. mit 2 Schubkästen  .01  je 359.- statt 684.- 
2. WICKELKOMMODE, B121/H107/T78 cm, mit 3 Schubkästen und Wickelaufsatz, ohne Auflage  .02  399.- statt 714.-
3. WANDBORD, B109/H22/T20 cm  .04  39.- statt 71.- 

3

2

1

AM LAGER 
VORRÄTIG 
SOLANGE 
DER VORRAT 
REICHT

DIVERSE 
FARBEN 
INDIVIDU- 
ELLER PREIS

BOXSPRINGBETT „TASSIA“
Stoffbezug, 160x200 cm, auch  
in 180x200 cm zum individuellen  
Preis erhältlich  4590413.00

Inklusive:
• Bettkasten
• Box Bonellfederkern
• Taschenfederkern- 
 matratze H3/H4
• Kaltschaum-Topper
• 2 große und 2 kleine Kissen

479.-
599.-

TONNENTASCHENFEDERKERN- 
MATRATZE „BULTEX® DRIVE X5 TFK“
• 7 Komfortzonen mit starker 
 Körperunterstützung
• Bezug 100% Polyester  
 hygienisch, feuchtigkeits- 
 regulierend und pflegeleicht
• Mit Reißverschluss
• Bei 60° C waschbar
• Härtegrad 4 
• Höhe ca. 21 cm 
• 90x200 cm
4618260.00

399.-
499.99

TASCHENFEDERKERNMATRATZE  
„VENTO PURE X7 TFK“
• 7-Zonen Bultex-Auflage mit  
 extra Schulterkomfortzone
• Körperanpassend
• 60° C waschbar
• Härtegrad 2
• Höhe ca. 22 cm
• 90x200 cm
4578053.00

Detailansicht

Detailansicht
Detailansicht

Detailansicht

299.-
499.99

KALTSCHAUMMATRATZE
• 7-Liegezonen, mit weichem 
 Schulter-Entlastungs-System 
 zur Vermeidung von Nacken- 
 Verspannungen
• Wendematratze H2/H3  
 zur bedarfsgerechten  
 Härteanpassung 
• Höhe ca. 21 cm 
• 90x200 cm
4626312.01

199.-
299.99

KALTSCHAUM- 
MATRATZE

KINDERBETT, 70x140 cm,  
inkl. Lattenrost und  
Schlupfsprossen,  
ohne Auflagen  .03

QUALITÄT 
AUS 
DEUTSCH- 
LAND

349.-
643.-

KINDERBETT

KOMFORTSCHAUM- 
MATRATZE „MONDO  
HAPPY SIZE CELSIO®“
• Einseitige Celsio-Gel- 
 schaum-Druckentlastungs- 
 auflage in Trio-Technologie
• Punktelastisch, ergono- 
 misch und atmungsaktiv
• Härtegrad 2 
• Höhe ca. 25 cm
• 90x200 cm  
4610791.00

Besser gleich 
zu porta.

KLEIDERSCHRANK  
Dekor Perla, 6-trg., 3 Schub-
kästen, B300/H223/T62 cm  
4621529.00 1699.-

2933.-

BOXSPRINGBETT 
Stoffbezug, 
180x200 cm,  
ohne Betttextilien
4613725.95

Inklusive:
• Boxspringunterbau
• Taschenfederkern- 
 matratze H2/H3
• Kaltschaum-Topper

1699.-2874.-

NACHTKONSOLE 
Dekor Perla, Gestell 
Kufenoptik, B50/H63/
T42 cm  3000322.31 349.-

640.-
QUALITÄT 
AUS 
DEUTSCH- 
LAND

BOXSPRINGBETT, Stoffbezug, 
180x200 cm, ohne Topper und 
Betttextilien  4580920.43

Inklusive:
• Boxspringunterbau
• Taschenfederkern- 
 matratze H2/H3

QUALITÄT 
AUS 
DEUTSCH- 
LAND

QUALITÄT 
AUS 
DEUTSCH- 
LAND

1799.-
3918.-

BOXSPRINGBETT 
Stoffbezug, 180x200 cm, 
ohne Betttextilien  4574745.19

Inklusive:
• Boxspringunterbau  
 mit Bettkasten
• Taschenfederkern- 
 matratzen H2/H3
• Visco-Topper

349.-
499.99

KINDERBETT

199.-
249.99

KINDERBETT

1499.-
3275.-

Preis ohne porta 
CARD 1699.-

*3

UVP
PREIS

*3 Preis nur gültig gegen Vorlage der porta CARD bis 22.02.2025.

35%
AUF MÖBEL UND  

TEPPICHE

BIS ZU

*1

+19%
MwSt.

AUF MÖBEL
geschenkt

*2

EXKLUSIV 

FÜR SIE

*1/*2 Nähere Infos auf der Rückseite.

Angebot
Unschlagbar-Unschlagbar-

Angebot
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UVP

je 19.99
29.99

MAKO-SATIN-BETTWÄSCHE 
80x80/135x200 cm, 100%  
Baumwolle, versch. Dessins   
0725318.00-.02, 0725320.00-.02

JERSEY-BETTWÄSCHE, 80x80/ 
135x200 cm, 100% Baumwolle,  
versch. Dessins  0725425.00-0725426.02

UVP

je 39.99
59.95

KUSCHELDECKE 
150x200 cm
100% Polyester, 
versch. Farben  
0724681.00-.06

3-KAMMERKISSEN, 80x80 cm,  
1000 g, innen: 800 g, 100% Federn, 
außen: 200 g, 90% Daunen,  
10% Federn  0715611.00QUALITÄT 

AUS 
DEUTSCH- 
LAND

VIELE BETT- 
WÄSCHEN  
UND BETT- 
DECKEN  
AUCH IN ÜBER- 
GRÖSSEN  
REDUZIERT

KASSETTENDAUNEN-
BETT, 135x200 cm
576 g  0716318.00-.03

KASSETTENDAUNENBETT 
135x200 cm, 768 g
0712631.00-.02

249.-
299.-UVP

EINZIEHDECKE
135x200 cm, 970 g  
0707446.00-.04

BETTEN-SERIE „LILLY”, Füllung:  
70% Polyester, 15% Kapok,  
15% Lyocell (Tencel), Bezug:  
100% Baumwolle

KOPFKISSEN, 80x80 cm
900 g  0707448.00

KOPFKISSEN, 40x80 cm 
500 g  0707448.01

54.99
69.99

34.99
49.99

EINZIEHDECKE-LIGHT 
135x200 cm, 700 g  
0710967.00-.03

QUALITÄT 
AUS 
DEUTSCH- 
LAND

je 229.-
279.-

KASSETTEN- 
DAUNENBETT

UVP

je 39.99
89.-

UNI-DOUBLEFACE- 
DECKE

KNALLER

PREIS

je 99.99
139.99

EINZIEHDECKE-
LIGHT

UVP
je 69.99

119.95

UNI-DOUBLEFACE- 
DECKE, 150x200 cm
58% Baumwolle, 
35% Polyacryl, 
7% Polyester,  
versch. Farben
0706787.00-.38, 0714957.00, 
0715384.00-.11, 0716649.01

UVP

AM LAGER 
VORRÄTIG 
SOLANGE 
DER VORRAT 
REICHT

je 119.99
149.99

MAKO-SATIN-BETTWÄSCHE 
80x80/135x200 cm 
100% Baumwolle, versch. 
Dessins  0712073.00-.02

DUSCHTUCH
70x140 cm je 19.99

24.99

UNI-FROTTIER-SERIE „VITA“, 100% Baumwolle, versch. Farben  
und Größen  0704452.00 – 0704457.19, 0713419.00-0713421.02  o. Abb. GÄSTE- 
TUCH, 30x50 cm  3.99 statt 5.99  WASCHHANDSCHUH, 16x 
22 cm  2.99 statt 4.99   SEIFLAPPEN, 30x30 cm  2.99 statt 4.99

je 7.99
11.95HANDTUCH

50x100 cm

49.99
69.99UVP

je 89.99
139.-

MAKO-SATIN-
BETTWÄSCHE

UVP

Angebot
Unschlagbar-Unschlagbar-

Angebot

Angebot
Unschlagbar-Unschlagbar-

Angebot

Alles Abholpreise. *1 Ausgenommen sind bereits reduzierte Artikel, mit „Dauertiefpreis“, „Preisknaller“ und „Knallerpreis“ gekennzeichnete Artikel, Ausstellungsstücke, Gartenmöbel, Produkte aus dem Onlineshop und der Abteilung Quartier. Nicht in Verbindung mit anderen 
Aktionen. Gültig nur für Neukäufe und gegen Vorlage des Coupons bis 22.02.2025. *2 Ausgenommen sind bereits reduzierte Artikel, mit „Dauertiefpreis“, „Preisknaller“ und „Knallerpreis“ gekennzeichnete Artikel, Ausstellungsstücke, Gartenmöbel, Produkte aus dem Online-
shop, der Abteilung Quartier und die Marken WK Wohnen, Vito, Phill Hill, LIV‘IN, Self, JOOP, Schöner Wohnen, Musterring, Stressless, Mondo, Valmondo und Kave Home. Nicht in Verbindung mit anderen Aktionen. Gültig nur für Neukäufe und gegen Vorlage des Coupons bis 
22.02.2025. *3 Preis nur gültig gegen Vorlage der porta CARD bis 22.02.2025.

BETTEN-SERIE 
„EDEN DE LUXE“
Füllung: 100% Dauen,
Bezug: 100% Baumwolle
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